JloM 3a1aHHe IO TeMe: YPABHEHHUS M HEPABEHCTBA C MOJAVJIEM

3amaaue 1. Pemmre vpaBHenme x — 7| = 2.
3amanue 2. Pemure HepaseHCTBO |x — 7| < 2.
3ananue 3. Pemmure HepaBeHCTBO |x + 7| > 3.

3amanue 4. Pemure vpaBHenue |x — 4 =
3aganme 5. Pemute HepaBeHCTBO [2x + 4|+ x < 2. B oTsere

VEaKuTe CYMMY BCeX ero IejdbIX peUIeHHH.
3ananue 6. Pemure HepaBencrso |x2 — 4] > 3x.

3amanue 7. Pemurte ypasnenune 2x + 5| = lx — 1.
3ananue 8. Pemure HepaBeHCTBO ‘xz — Zx‘ < |x +4|. B orBe-

Te VEaXHUTe YHCJI0 IIEJbIX pE'II_IeHI/Iﬁ HepaseHncrsa.

3amanue 9. Pemure ypaBHenue |x — 7|+ |9 + x| = 18.
3amanue 10. Pemure ypasnenne |x — 1] — 2 = 3.
2x+y =17,

3amanue 11. Pemrure cucremy ypaBHeHHI [|x — Y| =

3amanue 12. Pemnre ypaBaenue x2 + Vx2 —12 = 0.




